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HAms: oner
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125225/answer/125324




1. Bpsig nu KucTa siu4Ka ¥ IPOCTUT CBSI3aHH. 2. { He moHKMMAaI0 4TO 3HA4YuUT "MHpernuu
oOHapyKeHH,HO MUHIMAaJIbHO(KaK CKa3aJjl Bpau)ypearna3M xinamMuguu. [TomobHas nHpeKIus
nepemaeTcs monoBbM myTeM (MIIIIIT) u oHa nmu6o ects mubo ee HeT. Ecinu nHGEKINs eCTh, TO ee

Ha[o JIEYUTh.



